



## Ставлення громади до домашнього та гендерно зумовленого насильства

Останніми роками тема домашнього і гендерно зумовленого насильства є на слуху в нашого суспільства, резонує та викликає різні емоції: від емпатії до злості. Одні вважають цю проблему вкрай актуальною на сьогодні, а інші – надуманою та шкідливою для традиційних сімейних цінностей.

Опитування, проведене серед молоді м. Чернігова, показало, що сучасні хлопці і дівчата не тільки негативно ставляться до домашнього і гендерно зумовленого насильства, але і вважають, що суспільство має активно реагувати на факти його прояву. Проте, на думку опитаних, така реакція спостерігається не завжди.

Зокрема, 60% опитаних вважають, що у випадку, коли чоловік погано поводить себе зі своєю дружиною, сторонні особи мають втрутитись, і 73% очікують від суспільства відповідної реакції на публічні прояви насильства. На думку молоді, понад 70% людей, що нас оточують, зайняли б активну позицію в разі виявлення ними факту утисків і насильства щодо людини похилого віку.

Тим не менш, лише 45% сподіваються, що перехожі обов'язково допоможуть жінці, яка зазнала домагань на вулиці, і всього 23% вважають, що суспільство готове відкрито заявляти кривднику/ці про неприпустимість їх поведінки, але майже половина – активно допомагати постраждалій/ому від насильства. Водночас 29% не очікують адекватної реакції від свідків прояву насилля, причому дівчата більш песимістичні в цьому питанні (32%), ніж хлопці (21%).

Від втручання в ситуації домашнього насильства, на думку молоді, людей зупиняє те, що вони вважають це чужою сімейною справою (26%), не знають, як допомогти (20%), страх бути звинуваченим у конфлікті (19%), а також небезпека, яку вони для себе вбачають в такому втручанні (16%).

Усвідомлюючи гостроту проблеми, ми маємо докласти зусиль до її вирішення, намагатися бути більш уважними і чуйними щодо людей, які постраждали від домашнього насильства, демонструвати активну реакцію на факти його проявів.

**Матеріали підготовлено у межах співпраці UNFPA та ГО «Інноваційні соціальні рішення» за підтримки Бюро гуманітарної допомоги USAID. Думки, погляди та рекомендації, викладені у цій публікації, належать авторам(-кам) і не обов'язково відображають офіційну політику чи позицію UNFPA, ГО «Інноваційні соціальні рішення» або уряду США.**